
■訂正箇所と内容

P.128 58 [2] ②「訪ねる」の漢字の読み

【正】 たず

【誤】 たずね

■該当製品

改訂6版 第1版第1刷のみ